



张颐武 北京大学中文系教授,博士生导师
年轻时最要避免极端思维,一是只有一个兴奋点,什么都往政治上扯,文章好不好,没起码感受。就会一套僵硬愚笨的赞美吹嘘谩骂鼓噪。二是极端思维,和自己想法不一样都是坏蛋,只有自己的偶像最伟大,顶礼膜拜,和过去山呼万岁一样好笑。应该少点刻板思维。古语说:“兼听则明。”没必要变花岗岩脑袋。

巴曙松 国务院发展研究中心金融所研究员
转发一则读书分享:1.大处着眼,小处着手;群居守口,独居守心。(曾国藩)2:政治如车,民心似路。路不平,车颠;心不平,车覆(阎锡山)3:内不欺己,外不欺人。公生明、诚生友、从容生明。(李叔同)4:以淡字交友,以聋字止谤,以刻字责己,以弱字御侮。(李叔同)



我省今日将在中博会上端出千余项目

芜湖欲造350时速高速动车组

记者从第七届中博会主办方获悉,截至昨日,我省参加第七届中博会的招商项目已经超过千个,主要集中在文化旅游业和加工制造业方面。
特派记者 祝亮 长沙报道

项目

安徽欲建“新能源车谷”
我省坚持打“汽车牌”,汽车及零部件产业已成为工业经济主脊梁。合肥是全国13个节能与新能源汽车示范推广试点市之一,拥有江淮汽车、昌河汽车,500km范围内有奇瑞、南汽、东风汽车、上汽等众多汽车企业,“江淮车谷”产业聚集效应凸显。
为此,合肥市欲建新能源汽车产业基地,吸引新能源汽车及动力电池、电机、动力总成等核

秸秆发电厂或将落户淮南
淮南市田家庵区农作物秸秆资源丰富,每年可提供水稻秸秆、油菜秸秆、小麦秸秆、玉米秸秆、棉花秸秆20万吨。在50公里收购半径内秸秆资源供应量达200万吨。秸秆发电项目为环保节能项目,发电规模为80MW。
项目技术特点:本项目在不改变工况条件下,既可掺烧发电

合肥谋划建设巢湖影视基地
随着行政区划调整后,中国五大淡水湖之一的巢湖成为了合肥市的“城中湖”,巢湖沿线的旅游资源开发成为了合肥市招商引资的重点。
在此次中博会上,合肥市将巢湖南岸、北岸的旅游开发打包招商。其中,北岸欲建设旅游基地项目,项目拟占地560亩,主要建设内容包括旅游集散中心、隐

金寨南路沿线老城区待改造
近年来,合肥市金寨南路沿线周边凭借明显的区位优势、优良的基础设施配套和优质的入区服务,已初步形成了汽车、家电、机械装备等现代化产业集群。其中,桃花工业园区已入驻企业300余家。随着新兴工业区的不断发展壮大,区内人口迅速增长,商贸往来愈加频繁。



心零部件的研发、制造企业。以及新能源电池及节能材料产业基地,形成年产电动客车动力系统10000套、电动汽车动力系统50万套、电动自行车(巡逻车、旅游观光车等)20万套的产能。
动漫三维世界漫游或成产业园
据悉,合肥推出的动漫三维世界漫游产业园项目依托中国科学技术大学光子技术研究所、科学技术传播研究与发展中心,以校馆合作大学生科普产品创新工作站

又可单独使用煤粉发电,且启动锅炉时,可节约三分之一的点火油。经济效益与市场分析项目建成后年销售额可达2亿元,预期年利润为7000万元。
芜湖欲造350时速高速动车组
在我省的招商项目中,记者看到芜湖市一个名为“高速动车组产业化建设”的项目,项目计划投资12亿元,建设时速350公里高速动

车组产业化建设项目。
此外,芜湖市推出一个电视电脑一体机合资合作项目,计划年产各种规格“电视电脑一体机”20万台。据悉,“电视电脑一体机”具有电脑+电视+显示器,三合一功能,是将电脑主机、显示器、电视、音箱整合成为一体,具备独立的电脑功能与电视功能;可用于办公和家用领域。
九位文武状元,是名副其实的“中国第一状元县”。
黄山市在中博会上推出中国状元文化城项目位于县城海阳镇,是休宁政治、经济、文化中心,规划北至齐云山大道,南至文昌中路,东至黄山中路,西至萝宁街,四方形,象征着中国古代的“天圆地方”,该项目以状元博物馆为核心,旨在打造黄山文化旅游景区和目的地。

为适应区域内经济快速发展的需要,合肥拟通过对园区内金寨南路沿线老城区的改造,建设一座集购物、餐饮、住宿、休闲娱乐、商务办公、高档住宅于一体的区域性城市综合体。项目选址在工业园核心地块,总占地面积约1000亩。
芜湖古城改造开发列上议事日程
芜湖古城改造综合开发项目

为技术背景,以大学、研究所专家、动漫行业专家学者为核心顾问,以在校的大学生、硕士生、博士生为主体创新团队,从事光声科技、智力开发、三维3D立体拼图、动漫衍生产品的开发和生产。该项目占地18亩,规划总建筑面积16480平米,除规划建设动漫产品研发基地外,还拟建设动漫餐厅、动漫体验中心、动漫精品及名人展示中心、少儿才艺展示中心、动漫实习设计中心、动漫卡通培训艺术基地等动漫衍生产品。

展厅的二层,有一场精致的室内汽车展,可不要错过,这就是中部六省新能源汽车展。记者在现场看到,以东风汽车为代表的湖北新能源汽车,已在展位上各就各位。
而在它们的对面,就是湖南新能源汽车的展位,布展人员正陆续

占地面积464亩,建筑面积3093万平方米。该项目将保留和整治城市遗留的脉络和物质遗产,构筑芜湖“历史街区”的基本格局,宣传和感知以徽文化为主、多元文化交融而产生的具有清末民初时代背景的城市历史文化、商贸文化和具有皖南特色的民俗民风,形成历史的繁荣和现代城市休闲文化和谐共存的休闲场所。

蚂蚁汽车将成今日绝对焦点

星报记者探营中博会展馆

第七届中国投资贸易博览会将于今日在湖南长沙开幕。开幕展会上,哪些展品将成为最吸引眼球的焦点?我省又有哪些展品亮相?昨日,星报记者提前走入湖南国际会展中心,探营本届中博会展馆,带读者先睹为快。
特派记者 祝亮 长沙报道

最抢眼:安徽概念车成为绝对明星

“快来看啊,这车太酷、太前卫了。”“帮我拍一张好吗?我要和这辆车合影!”刚刚步入位于主展厅的我省展区,就看见许多外省的媒体记者和布展工作人员围在一起惊呼、拍照。原来,他们“包围”的是两款来自我省的概念新车。
其中一款被命名为“@ani”的新

最科技:新能源汽车笑傲中部

开着比亚迪、菲亚特、众泰品牌的车辆驶进展位。比亚迪布展工作人员丁安国告诉记者,他们展示的E6纯电动车,售价在30万元左右,目前已在深圳售出300辆。
说到新能源汽车,还是要看咱安徽的。我省共展出来自奇瑞瑞麟系列和江淮和悦、江淮同悦系列的4

最好玩:展会推荐8条精品旅游线路

以前的展会,往往是一个省想展示的内容都集中在该省一个展区。而今年,各省除了保留主展区外,还分别“加盟”了主题展区。比如前文提到的新能源车主题展区就是其中之一。
另外,还有旅游主题展区,因为中部六省均是我国的旅游资源大省。记者在安徽旅游展区看到,我省依然使用了白墙黑瓦的徽派建筑风格来布置展区,主题则是“旅游难忘安徽”。展区内重点推介了我省8



有600公斤。
另一款来自马鞍山的“三轮跑跑车”,采用前三点式三轮布局,开放的车身结构、并列双座设置,以及纯电动动力系统,可使这款跑车从0-60码加速时间小于8秒,最高时速可达160公里/小时,这款跑车计划于2015年实现年产1万辆产能。

条精品旅游线路,分别是:“世界遗产”精品之旅、“徽文化”体验之旅、“精彩皖江”欢乐之旅、“锦绣山湖”多彩之旅、“环巢湖”动感之旅、“大琅琊”飘逸之旅、“淮河风情”之旅和“皖北风”历史文化之旅。

签约

长丰、三一欲投资滁州 我省客商昨日在长沙签约首批项目

星报讯(特派记者 祝亮) 我省客商参加本届中博会首场签约仪式昨日在长沙举行,来自滁州市的多个项目成功签约。
据悉,滁州市此次组织了20多名客商参会。截至目前,滁州市已落实签约项目27个,其中外资项目4个,投资总额达1.43亿美元。内资项目23个,投资总额达866亿元人民币,涵盖新能源、工业制造、环保设备制造、电子机电产品等产业。
据滁州市副市长刘艳透露,本次中博会滁州市突出与湖南省企业的合作,长丰猎豹、三一重工等

“2012世界华商领袖”昨日长沙论剑

星报讯(特派记者 祝亮) 昨日,由全国工商联、湖南省政府、香港中华总商会共同主办的“2012世界华商领袖峰会”在长沙举行,来自海外和港澳台地区的主要华商团体领袖及境外知名华人企业家、中部六省工商联负责人、湖南知名

企业代表等400多人参会,为中部地区开放崛起建言献策。
出席峰会的全国政协副主席、全国工商联主席黄孟复表示,改革开放以来,中国经济的腾飞,造就了一大批杰出的内地华商,更为广大海外华商壮了胆、扬了眉、争了

世博会今日开幕,星报记者昨日探馆“寻宝”,邀您——一起看安徽唱文化科技“大戏”

想看看在800摄氏度高温上绘制的“烙画”吗?想学学传统与科技融合的“互动五禽戏”吗?想知道如何隔空用手势给电脑发命令吗?想裸眼观看3D版的黄梅戏吗……记者昨日下午探馆第八届中国(深圳)国际文化产业博览交易会发现,安徽馆亮点纷呈,整体布局以文化与科技的巧妙融合,展现安徽文化产业繁荣发展的景象。

安徽馆展区“文化科技之舟”

成功举办过7届的世博会,已成为我国文化产业领域规格最高、规模最大、最具实效和影响力的展会。昨日,在文化产业综合展区内,各省展区基本进入布展收官阶段。来到安徽馆,记者看到,安徽展区整体造型犹如一艘乘风破浪、勇往直前的“文化科技之舟”,寓意蓄势待发、充满活力的安徽文化产业,配以灯塔造型,体现对安徽文化发展的引领作用。馆内充分利用了具有深厚底蕴的安徽文化与现代科技。从“安徽馆”的造型来看,整个展

花絮

隔空用手势发号命令

只要平时用到遥控器、鼠标、键盘的机器,都可以通过这套“动作捕捉”系统来完成隔空用手势“发号命令”的任务。

这是动作捕捉系统,主要通过人体的动作来控制屏幕,系统会先把人的骨骼分析出来,然后根据骨骼的扫描和判断,对动作进行分析,完成隔空

拥有800度的“烙画”

这幅“龙凤飞舞”和“迎客松”的烙

区利用结构错层与叠加,形成具有特色的马头墙造型,地面采用柔美的曲线造型,将各个展项有机串联,制造出现代大气、特色鲜明的震撼效果。
精彩创意 目不暇接
安徽馆内,国际领先的中文语音交互技术,可以将人们口中说出的内容,直接转换成文字。通过“合肥城量子通信试验示范网”的展示,领略全世界“首个开工、首个建成、首个使用”的量子通信项目。同时,可享受裸眼观看的黄梅戏(女驸马)以及全息技术演示再芬剧院黄梅“折子戏”;通过图形显示,模仿虎,鹿,熊,鸟(鹤)五种动物的动作,现场感受“五禽戏”的魅力,以及动漫刷形式展示的当代一流水平的珍藏版“和谐宣”以及“和美宣”的宣纸制作工艺流程,都充分将安徽的特色文化与现代科技相结合。
展馆内,还收集了各种安徽特色的收藏品,庄重大气、科技含量和艺术价值较高的铜陵青铜工艺品;以各色丝绵为原料,凭手工摩擦产生的静电和



特派记者 王玮伟 深圳报道

翻阅电子书、看视频、听音乐等功能。“合肥寰景信息技术有限公司总裁陈拥权告诉记者,这套系统还可以应用于在人流量较多的地方,进行安全监测,比如人群中不法分子用汽油洗头,这套系统就会进行实时预警,避免发生不法分子的犯罪行为。
拥有800度的“烙画”
这幅“龙凤飞舞”和“迎客松”的烙

浓情碧桂园滨湖城 感恩母亲节

碧桂园滨湖城为表达对伟大母亲的尊敬,特于5月12日9:00在销售中心举办了“浓情滨湖城,感恩母亲节”活动,让现场的母亲和孩子度过一个别样溫馨的母亲节!
为感恩无私母爱,现场来了四十位母亲和十二位小朋友,滨湖城不仅对前来参加活动的母亲送康乃馨表示祝贺,还对母亲节这一天来到销售中心的女性顾客,送上代表着滨湖城全体员工祝福与敬意的康乃馨花束!并且,滨湖城在母亲节这一天还专门邀请知名医生免费为所有的母亲检查身体,并开展糖尿病与高血压的预防与治疗讲座。
抱着“对人好、对国家好、对社会好”的朴素理念,碧桂园董事会主席杨国强先生始终不忘“回报”二字,对于社会公益和慈善事业的执着投入。

安徽汽车专修学院“奇瑞班”学生受青睐

5月14日,安徽汽车专修学院首届“奇瑞班”毕业生如期前往安徽芜湖奇瑞汽车有限公司工作。该院副院长周兵亲自带队,就业指导中心陈铁军主任随队,将首届“奇瑞班”学生送达奇瑞公司上班。奇瑞公司人力资源负责人表示,下一步将继续加强与安徽汽车专修学院多层次多渠道的深度合作。
该院本着“快乐学习,职业人生”的教育理念,以全新的教学模式,让学生“双证在手,工作无忧”,与芜湖奇瑞公司通过多种形式深度合作,选定方向,明确培训目标,实现技能培训与求职就业的“无缝对接”,从根本上解决学生就业问题。该院与芜湖奇瑞公司签订了联合办学协议,奇瑞公司在学院设有定向班,采取“订单式”人才培养,根据公司需要,结合学校实际,培养出具有创新精神和实践能力的“基础厚、能力强、素质高”的应用型人才。安徽汽车专修学院“奇瑞班”正是这种新模式的成功典型。
该院09届毕业生在奇瑞公司杜尔喷涂车间工作,得到奇瑞公司领导的充分肯定和高度赞扬,充分展现了安徽汽车专修学院学生特有的精神风貌。
张祖全